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Beitrage zu ihrem Selbstverstandnis und Profil

Beitrage aus evenglischer und katholischer Sicht
Auf hohem Niveau, aber allgemein verstéandlich

Was ist eigentlich das Theologische an der theologischen Ethik? Worin
unterscheiden sich theologische und philosophische Ethik? Ist Gott der
alleinige Urheber moralischer Normen? Diese Fragen sind so
grundsatzlich, dass sie auf der Tagesordnung des theologischen
Forschen und Lehrens stehen — kdnnte man denken. Aber durch die
Beschaftigung mit konkreten Problemen angewandter Ethik gerat
Grundsatzliches leicht in den Hintergrund. Zum 50-jahrigen Bestehen
des Zircher Instituts fir Sozialethik stellen sich namhafte
Reprasentantinnen und Reprasentanten evangelischer und
katholischer Provenienz dieser Reflexionsaufgabe und skizzieren, was
theologische Ethik ihnrem Wesen nach ist.

Mit Beitragen von Richard Amesbury, Christoph Ammann, John
Cottingham, Elisabeth Grab-Schmidt, Wolfgang Huber, Ulrich H. J.
Kértner und Eberhard Schockenhoff.
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